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Ваш надежный помощник

 

Education Facilitator for International School
(offline), 25000 грн.
 

Киев,   7 января
2025
 

Компания: Британська міжнародна школа  (https://jobs.ua/company/id/411224) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Наука, образование, переводы

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Британська міжнародна школа, єдина школа в Україні, яка навчає дітей відповідно до національної навчальної
програми Великої Британії, шукає Education Facilitator.

Education Facilitator — це ключова роль у британських та міжнародних школах.

Якщо Ви прагнете знайти роботу в компанії, яка цінує і підтримує своїх колег, — тоді ця вакансія саме для Вас!

2022 рік приніс зміни в регулярні освітні процеси BISU. Наразі наша модель змішаного навчання поєднує в собі онлайн
та очні навчальні простори та досвід.

Вашим ключовим завданням буде надання всебічної, професійної та індивідуальної підтримки британському вчителю, який
проводитиме уроки онлайн, а також перебування з учнями в класі та допомога їм у їхньому освітньому та соціальному
розвитку.

Яким ми бачимо нашого колегу:

з вищою педагогічною або філологічною освітою;
з рівнем володіння англійською мовою В2 або вище;
який любить дітей та вміє знайти підхід до кожного учня;
з відмінними комунікативними навичками (письмові, усні та презентаційні);
з вмінням та бажанням працювати в команді;
бажано досвід роботи у школі

Ми чекаємо від Вас:

забезпечувати організовану, дисципліновану та стимулюючу атмосферу в класі;
у співпраці з викладачем-міжнародником брати активну участь в освітньому процесі відповідно до програми;
організовувати освітній простір;
налагоджувати процес комунікативної та технічної групової взаємодії в класі;
мотивувати та сприяти розвитку потенціалу учасників та класу в цілому;
підтримувати учасників у реалізації освітніх цілей;
сприяти створенню коротко-, середньо- та довгострокового планування на підтримку узгодженої навчальної програми
у запитуваному форматі;
сприяти використанню англійської мови та підтримувати розвиток навичок англійської мови студентів;
допомагати у підготовці матеріалів, необхідних для уроків, працювати з документацією;
здійснювати нагляд за студентами під час перерв між уроками, а також під час обіду/перерви згідно з графіком
чергування;
проводити письмове та/або усне оцінювання та оцінювання окремих студентів та груп;
підтримувати та впроваджувати політику позитивної поведінки;
виконувати будь-які інші розумні завдання.

Що на Вас чекає у нашій команді:
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унікальна можливість працювати в міжнародному середовищі та отримати досвід міжнародної освіти, досвід, який
високо цінується в освіті по всьому світу
тренінги та CPD, пов’язані з різними освітніми підходами, які викладаються та використовуються в школі, які базуються
на Національній навчальній програмі для Англії
сучасне офісне приміщення з наданням усіх технічних засобів для ведення уроків
конкурентна заробітна плата
офіційне працевлаштування
відпустка 59 днів
графік роботи: 8:15 — 16:30, Пн — Пт

Якщо вас зацікавила дана вакансія, будь ласка, надсилайте своє резюме.

Будь ласка, зауважте: Наша школа прагне забезпечити та сприяти добробуту дітей та молоді та очікує, що всі
співробітники поділять це зобов’язання. Кандидати повинні бути готові надати рекомендаційні листи з попередніх місць
роботи та надати довідку з МВС про несудімість.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 337-60-77
 
 

Контактное лицо: Олександр
 

Сайт: http://britishschoo.ua
 

Адрес:
Київ, вул. Верхоляда
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